Schliissel zur Kategorie I. — Max von der Griin: Friedrich und Friederike

O A) Wie heillen die Hauptpersonen? / 3 Punkte
b) Friederike Meister ¢) Friedrich Lodemann
B) Welche Schule besuchen sie?
b) die Hauptschule

® \Was passierte in dem ersten Kapitel? (Das Bad) Was stimmt? (Mi tortént az elsé fejezetben? Mi igaz?)
4 X 2 pont /8 Punkte
1. Fritz mochte seinem Vater eine Lektion erteilen, weil

C) der VVater manchmal Unwahrheiten erzahlt.

2. Friederike ist durchs Eis ins Wasser gefallen. Was macht Friedrich?

B) Er zieht Friederike mit viel Miihe aus dem Wasser.

3. Was geschieht in dem Gartenhaus?

C) Friedrich holt fiir Friederike seine Jeans und andere Sachen von zu Hause.
4. Was geschieht mit den Fischen?

A) Der Vater sagt, dass er die Forellen selbst gefangen hat.

® Was kann man im Winter im Schnee machen? Finde die Ausdriicke! (7 X 2 pont) / 14 Punkte
1. Schlittschuhlaufen 2. Eislaufen

3. Schneemann bauen 4. Schneeburg bauen

5. Schneeballschlacht machen 6. rodeln

7. Skilaufen

® Welches Tier ist kein Fisch? (Melyik sz6 nem jelent halat? Huzd at!) (Hat szt huzhatsz at!) /5 Punkte
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© Welche Konjunktion passt in die Sitze? (Melyik ko6t6szo illik a mondatokba?) / 17 Punkte
1 aber 7 als 13 der
2 dass 8 der 14 aber
3 und 9 wie 15 dass
4 entweder ... oder 10 Als 16 wenn
5 aber 11 WO 17 denn
6 ob 12 und
@ Finde die Kuckuckseier! (Talald meg a kakukktojasokat!) / 6 Punkte
a) die Papille
b)finden
c) lustig
d) lauwarm
e) barschen
f) jammern

@ (Vigyazz, minden ,,szotagot” csak egyszer hasznalhatsz!) / 5 Punkte
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FuBballplatz Sporthalle
Természetesen mas variaciok is helyesek, de minent csak egyszer hasznalhat!

O Was hatte Rieke NICHT an am See? Streiche das Bild durch! (Mit nem viselt Rieke a tonal? Huzd at!)
Ezeket kellett athtizni, igy 5 helyes ruhadarab maradt. /' 5 Punkte

© Wir sind beim zweiten Kapitel (Die schone Unbekannte). (3 X 2 pont) / 6 Punkte
A) Welche Verkleidung trigt die schone Unbekannte? (Melyik kosztiimét viselte az ismeretlen? Karikazd be!)

2.

B) Wie hat sich Fritz verkleidet? (Minek 61t6zott be Fritz? Karikazd be!)

2.

C) Was ist kein Feiertag? (Melyik elnevezés NEM iinnep?) d) Tulpensamstag

©® Welche Antwort(en) stimmt (stimmen)? Melyik valasz(ok) igaz(ak)? / 9 Punkte
1. Was erzihlt Friedrich der schonen Unbekannten iiber Friederike?

B) Er findet Friederike nicht so interessant, weil er sie schon so lange kennt.

2. Wie heifit die schone Unbekannte und wo wohnt sie?

D) Anita Wuttke. Sie wohnt in Derne.

3. Was will sie mal werden, wenn sie die Schule beendet hat?

B) Kaminkehrerin.

4. Was ist richtig? (mehrere Méglichkeiten) (t6bb dllitas helyes lehet)

A) Friedrich bezahlt die Cola und den Kuchen fiir die schone Unbekannte.

C) Friedrich mochte spéter vielleicht Maurer werden.

E) Er fahrt mit seinem Rad zum unbekannten Méadchen.

5. Was ist richtig? (mehrere Méglichkeiten) (tobb dllitas helyes lehet)

C) Friederike erzahlt Friedrich, dass sie einen tollen Jungen kennengelernt hat.

D) Friedrich drgert sich furchtbar iiber den Flirt von Friederike.

F) Friederike ist ziemlich sauer und mochte Friedrich am liebsten nicht mehr sehen.

©+0 Hoffentlich hast du schon zu Mittag gegessen. Die letzte Frage lautet namlich: welches Bild zeigt ein
Stiick Streuselkuchen? / 2 Punkte

.

Das sind insgesamt 80 Punkte.



